Multiplicacion de nimeros enteros

La multiplicacion es la operacidon que abrevia a una adicién de sumandos
iguales, asi:

12. 4 = significa sumar cuatro veces el nmimens doce, es decin 12.4 = 12+12+12+12 =48

Ahora bien, en la multiplicacion de numeros enteros pueden darse los
siguientes casos:

si tomamos dos nimeros enteros a y b positivos el resultado del
producto:

8.2 = significa swman dos veces ol mimens acha, es decin 8.2= 8+8 =16

entonces el producto de dos nimeros enteros positivos
es un nimero positivo.

si tomamos dos nimeros enteros, uno negativo y el otro positivo
el resultado del producto:

(-4).8 = significa swmar acha veces el mimens menss cuatia, es decir
(-4)+(-4)+(-4)+(-4)+(-4)+(-4)+(-4)+(-4) = -32

entonces, el producto de dos enteros de diferente signo es un entero
negativo.

si tomamos dos nimeros enteros negativos el resultado del
producto :

(-4).(-8) = eneste cass na pademas escuibin menss cuatra swmado menss acha
menss acho sumads menss cuatno veces.

(-4)=-(+4)
Veamas: -(-32) selec el
apuesta de -32
(-4).(-8) = -(+4).(-8) e decin 32

-[4.(-8)] = -[(-8)+(-8)+(-8)+(-8)] = -(-32) = 32

(-4).(-8) = 32 entonces, el producto de dos enteros negativos es
un numero positivo.



Conclusion:

Las reglas de los signos para multiplicar nimeros enteros son:

+ .+ =+ mas pocmas, mas

+ .- = = mds por menss, menss
.+ = - MeHLs P AL , IR
= . = = + menos porn menas, mdao

Completa la siguiente tabla:

a b a.b
-10 8
9 7
20 -9
-15 -30
7 -14
-10 20
-14 -3
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